



Игорь Бутман,

«Джазофрения» («Культура»):

А кто этот рыжий? Наверное, бизнесмен!

– Нас с Оксаной познакомил мой друг – певец Сергей Мазаев – в 1992 году, во время моего концерта в Москве. Потом мы долго не виделись – я жил тогда в Америке. Через год я снова приехал с концертами в Россию. Мы иногда встречались, но все мои ухаживания разбивались о неприступную крепость: Оксане не хотелось кратковременных отношений, все-таки мы жили в разных странах... В 1995 году я снова был в Москве, пригласил девушку на концерт и предупредил, что удивлю. И исполнил произведение, посвященное Оксане, сказал, что звучит оно для очень дорогого мне человека. После этого признания крепость была взята...

Летом Оксана приехала ко мне в Нью-Йорк, там я и сделал ей предложение. Она думала три дня и сказала «да».

Пожились мы 30 сентября, в день Веры, Надежды, Любви. Я даже расстался со своей длинной косой, чтобы быть похожим на настоящего жениха. Свидетелями были актриса Ирина Шмелева – подруга Оксаны и Сергей Мазаев. Я хотел взять невесту на руки, но чуть не упал, и мы от этой затеи отказались.

В Грибоедовском дворце бракосочетаний

мы подслушали забавный разговор другой пары новобрачных – они обсуждали нашу компанию: «*Это Шмелева – актриса, это Мазаев – певец. Невеста красивая, наверное, модель. А кто же этот рыжий? Наверное, бизнесмен*». Я тогда был еще мало известен в России.

Днем решили отдохнуть дома у Оксаны, чтобы набраться сил перед рестораном. Перед дверью обнаружили, что в лимузине потеряли ключи. И в свадебных нарядах остались практически на улице. Спасибо соседям, пустили нас до вечера.

А вечер получился очень смешной – тамадой был Борис Брунов, который весь вечер развлекал народ анекдотами и тостами. Среди гостей – а нас пришли поздравить немало известных людей – был и Андрей Кобзон с женой Катей. Мы шутили: «*На свадьбе был Кобзон-младший, на старшего денег не хватило*». Жена Андрея дружила с Оксаной, они работали в одном модельном агентстве.

Был очень вкусный стол – и икра, и осетр, и поросенок, и множество других угощений. Только жалко, что официанты все быстро уносили...

Я под конец сыграл на саксофоне. А в свадебное путешествие мы отправились в Хельсинки.

Андрей Кобзон - жена - Катя